
Ata da 196ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime 

Interno desta casa e, como também, ao que preconiza as Legislações 

Constitucionais. Quarta-feira, 26 de maio de 2021, às 9h, deu-se início a sessão em 

conformidade as narrativas constantes na pauta previamente publicada cientificada 

por quem de direito. No prédio, Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir 

Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número de vereadores suficientes o senhor 

presidente Jose Carlos Alves Ferreira declarou aberta a presente sessão e convidou 

excelentíssimos senhores vereadores Manoel Valdimiro Jardim Martins e Pedro 

Vieira de Sousa para assumirem a primeira e segunda secretaria, respectivamente. 

Em seguida, o senhor presidente autorizou que fosse feita a leitura da Ata da sessão 

anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada em Plenário por unanimidade. 

Não houve matéria em pauta. O senhor presidente convidou o senhor Jose Farias 

para fazer a leitura das Sagradas Escrituras advinda da oração. Passando aos 

expedientes. No pequeno expediente, fez uso da palavra excelentíssimo senhor 

vereador Claudeci Fernandes dos Santos. Deu início, agradecendo a Deus e em 

nome do excelentíssimo senhor presidente cumprimentou a todos. Registrou a 

presença do secretário de meio ambiente Delcivan e na oportunidade o agradeceu 

pelo trabalho realizado, referindo-se a limpeza na vila Novo Progresso. Finalizou 

agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no pequeno expediente fez 

uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Mairá Suruí. Em nome do 

excelentíssimo senhor presidente cumprimentou a todos. Na oportunidade explanou 

sobre o seu estado de saúde. Na sequência, afirmou não ter mais nada a declarar, 

devolveu a palavra. No grande expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor 

vereador Manoel Valdimiro Jardim Martins. Em nome do excelentíssimo senhor 

presidente cumprimentou a todos. Registrou a presença do secretário de meio 

ambiente Delcivan. Na oportunidade, também fez algumas atualizações sobre os 

trabalhos que estão sendo realizados e sobre os que estão por vir ali no Distrito de 

São Raimundo. Contudo, finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a 

palavra. Na liderança partidária fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador 

Antônio Jose Coelho Coutinho. Em nome do excelentíssimo senhor presidente 

cumprimentou a todos. Deu início, explanando sobre alguns trabalhos que estão 

sendo efetivados. Diante do exposto, finalizou fazendo um sucinto agradecimento 

por eles. Findados os expedientes, o senhor presidente expos o ofício nº004/2021, 

apresentado pelo excelentíssimo senhor vereador José Nilson, o qual indica os 

vereadores: José Nilson Lopes da Silva e Manoel Valdimiro Jardim Martins, Líder e 

vice Líder respectivamente da Bancada do respectivo Partido no Parlamento 

Municipal. Contudo, excelentíssimo senhor presidente fez uma breve cobrança, 

sobre a apresentação dos ofícios dos demais partidos. Nada mais havendo a ser 

tratado o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da presente 



sessão, com a lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e aprovada procedeu-

se a devida assinatura de todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Brejo Grande do Araguaia, Quarta, 26 de maio de 2021. 

 

 


